

# 我的校园 我的家

——兰州现代职业学院举行“教工之家”开馆仪式



花开满园，迎来新的一季；风和日丽，书写夏的气息。7月16日下午，在大学生活动中心隆重举行了兰州现代职业学院“教工之家”开馆仪式。学院院长龚保和、纪委书记杨岗、副院长王茂昌、教育艺术学院院长王晓、卫生学院院长朱关勇、财贸学院院长姜旗、城建学院书记魏志刚等领导出席仪式，二级学院仇春兰、马永新、何进奎、张莉等院级领导带队参加了开馆仪式，学院新成立的教工舞蹈社团、乒乓球社团、瑜伽社团、棋牌社团、书画社团、摄影社团等成员及各二级学院部分教工共同见证了“教职工之家”的启动仪式。仪式由学院工会主席赵永霞主持。

仪式上，学院纪委书记杨岗发表了热情洋溢的致辞。他强调，教工之家的建成、投入使用是学院发展中的一件大事，是学院教职员政治生活中的一件喜事，是进一步开创学院



工会工作新局面的一个崭新的起点。建设一个温暖、和谐的“教工之家”，是上级工会组织的要求，是学院领导的关怀，是全院教职工的共同心愿，更是工会工作创新发展的需要。希望学院工会管理好活动场所，服务好教职员员工，发挥好职工之家愉悦教工心情、强身健体、交流沟通的作用，学院“教工之家”能真正成为心连心为教职工着想的“娘家人”，让每一位老师都能在这里找到“家”的感觉。随后在热烈的掌声中，龚保和院长宣布“兰州现代职业学院‘教工之家’——教工活动室正式开馆”，在一片喜庆的鞭炮声中大家迎来了期待已久的“教工之家”启动仪式。

仪式结束，大家观看了教工舞蹈社团带来的精彩表演。舞蹈社团的老师們从零基础开始，成立不到一个月，在团长张兰萍老师的带领下，利用业余时间勤学苦练，已具雏形，



在“教工之家”开馆仪式上为大家献上自编自演的舞蹈《中国梦》。观看表演的老师们为他们的精神和勇气点赞，被他们她们的活力所感染，纷纷要求下学期加入社团组织。

之后，学院领导和社团的老师合影留念，大家参观了“教工之家”的活动项目、场馆和设施，依次观看了乒乓球表演、瑜伽表演、现场书画笔会等。行至乒乓球馆，龚院长、杨书记、朱院长、姜院长做了精彩的开球表演，乒乓球社团团长姚天军带领乒乓球健将做了高水平的对抗赛，精湛的球技让大家一饱眼福。瑜伽馆的老师正伴着优美空灵的音乐追求身体、心灵与精神的和谐统一。

走进书法社团，岳赞、何进奎、王海成等一批书画爱好者正尽情挥毫泼墨，他们现场笔走龙蛇、墨染画卷，参观的老师纷纷驻足观望，欣赏交流。

经过半年多的努力，在学院党政领导的关心支持下，先后有9个教工社团正式成立并开展活动，“教工之家”的顺利开馆为社团活动提供了良好的条件和必要的场所保障，为广大教职工开展文体活动提供了一个崭新的平台。学院工会将不断丰富教工业余文化体艺生活，在形成健康向上的工作生活氛围的基础上，引领教职工不断提高政治素质、职业道德，促进教师教育教学水平的提升，倡导教学模式的改革等，充分发挥工会的教育职能，增强学院的凝聚力、教职工的向心力，为加快学院建设中高职一体化综合优质高职院校提供保障。



（撰稿：黄敏 张磊                      审稿：赵永霞）